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Methodology

Almost 2,000 people in each South Caucasus country

 Representative of total adult (18+) population

 Proportionate representation of demographic and 

geographic groups

Multi-stage cluster sampling

Household selection: Random walk method

 Respondent selection: Kish table

 Face-to-face interviews in local languages



Content

• Life satisfaction and factors acting upon it 

• Living standards and migration trends

• Attitude towards policy and public institutions 

• Nagorno Karabagh issue and possible solutions

• External world perceptions

• Level of happiness



LIFE SATISFACTION AND FACTORS 
BEHIND 
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LIVING STANDARDS AND 
MIGRATION TRENDS
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ATTITUDE TOWARDS POLICY AND 
PUBLIC INSTITUTIONS 
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P15, P16. Paradox of Trust
Would you say that the most recent election was conducted …, 2011 (%)
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81

62

74

19

36

23

2

2

Armenia

Azerbaijan

Georgia

Did you vote in the last national election?, 2011 (%)

Yes No Don't know



63

31

5

45
42

13

56

32

13

Yes No Don't know

P8. Do you think or not that people like yourself have the right to openly say 
what they think?, 2011 (%)

Armenia Azerbaijan Georgia



6

27

89

64

99

Armenia Azerbaijan Georgia

D22. Have you or any member of your household been in a situation during the 
last 12 months when you/they had to pay a bribe in order to get a service or to 

obtain preferential treatment or consideration?, 2011 (%) 

Yes No



NAGORNO KARABAGH ISSUE AND 
POSSIBLE SOLUTIONS
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EXTERNAL WORLD PERCEPTIONS
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P23. Which country is currently the biggest friend of your country, 2011 (%)
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LEVEL OF HAPPINESS
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Data open access and on-line analysis 
www.crrccenters.org/caucasusbarometer/online or 

http://crrc.ge/oda  
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